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  Обучението на учениците от професия "Техник по транспортна техника", участващи впроект 2020-1-BG01-KA116-078533 „Европейска мобилност за инвестиция в бъдещето”по Програма „Еразъм+”, Ключова дейност 1 "Образователна мобилност за граждани",Сектор "Професионално образование и обучение", се проведе през месец май 2021година, съгласно предварително направената учебна програма и при спазване награфика за провеждане на обучението. Цел на професионалната  подготовка безапознаване с програмата на практиката и условията на работа в сервизите за ремонтна автотранспортната техника в Германия.  Голяма част от подготовката бе проведена под формата на лекции, илюстрирани спрезентации. Наред с малко познатите от текущото обучение на системите заедноточково и многоточково впръскване, HDI common rail /обща рама/и Pumpe duse/помпа дюза/  се дискутираха и новостите в някои автомобили от групата VAG .Запознаха се и със системите STEPTRONIC и TIPTRONIC при автоматичните скоростникутии.  Отделено бе внимание и на теми свързани със значението на електроннитесистеми в  автомобилите .За някои от учениците бяха новост и  съвременнитеусъвършенствани системи за безопасност, сигурност, управление и комфорт наавтотранспортната техника, които се срещат в по известните марки немски автомобили.Запознаха се и с някои особености на системите за повишаване на управляемостта  ипроходимостта на автомобила като :Системата за контрол на дистанцията /ADR/,Системата за електронно контролиране на трансмисията/ECT/ и др.  Особен интерес в участниците предизвикаха практическите занятия с компютърнатадиагностика на автомобила, където имаха възможност сами да се убедят в начина наоткриване на неизправностите за даден автомобил, запознаха се с четенето иизтриването на информация за възникнали грешки в контролерите. Това го правиха съсчетци на кодове и с осцилоскопи. Убеден съм ,че знанията придобити по време напрофесионалната подготовка ще събудят у учениците любопитство ,желание и интерескъм овладяване и възприемане на новостите в автотранспортната техника.  Наблюденията ми от проведеното обучение водят до извода, че учениците са добреподготвени и ще се справят успешно с пребиваването си в Германия.  Всички самотивирани и вярвам че ще преодолеят трудностите и предизвикателствата на средата,в която ще се отзоват.  Илиян Ирманов        
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